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 دشوار

  .دیسیبنو مناسب کلمات یخال یجاها در-1

 .دارد نام موجود آن........ زیستگاه..... که کند یم یزندگ خاص یا هیناح در زنده موجود هر( الف

 .خورد یم را ها موش.......... جغد.. و خورند یم را...... دانه های بلوط...... ها موش (ب

 .شوند یم........  هوا... و..... خاک....... ،.... آب..... یآلودگ موجب ها لیاتومب و ها کارخانه ییایمیش و یسم مواد (ج

 .زند یم لطمه...... گیاهان..... و..... جانداران..... یزندگ به ط،یمح در زباله پخش (د

  .دیکن مشخصّ را ریز عبارات ینادرست ای یدرست-2

   نادرست              درست.                  هستند خوار اهیگ پرندگان تمام( الف

   نادرست            درست            . کنند شکار را جانوران ،یسرگرم یبرا توانند یم انسانها( ب

 .اند وابسته گریکدی به خود یزندگ یه ادام یبرا کنند، یم یزندگ مشترک ستگاهیز کی در که یجانوران( ج

   نادرست             درست 

  

 ند؟یگو یم خوار اهیگ یجاندار چه به( الف-3

 .دیسیشود،بنو یم ستگاهیز به لطمه موجب که را انسان یها تیفعال از مورد چهار(ب

  .دیببر نام خوار گوشت جاندار سه(ج

 ست؟یچ ی نشانه رو روبه یتابلوها از کی هر(د 

 :پاسخ

 .ندیگو یم خوار اهیگ ها آن به که خورند یم اهیگ فقط جانداران از یبرخ( الف

 خاموش و آتش کردن روشن _ ستیز طیمح در زباله پخش _ ها لیاتومب و ها کارخانه یسم و ییایمیش مواد( ب

 یسرگرم و حیتفر یبرا جانوران شکار_ آن نکردن

 پلنگ _ روباه _ جغد( ج
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 یاهل واناتیح عبور محل -2 ممنوع یماه دیص -1( د

 ساده

 ؟ستین خوار گوشت وانیح کدام-4

 جغد( 4                        موش( 3                     وزپلنگی( 2              روباه( 1 

 «3: گزینه ی»پاسخ

 .هستند خوار گوشت روباه و وزپلنگی جغد، اما است؛ خوار اهیگ و کند یم هیتغذ بلوط مانند یاهانیگ از موش

 ؟نشاندهندهی ممنوع بودن یک فعالیت است، معمو لًا چه شکلی هستندتابلوهایی که -5

 (هرشکلی می تواندباشد4(دایره                         3(مربع                2مثلث                          (1

 «3: گزینه ی»پاسخ

 ی چیست؟ رو نشان دهنده تابلوی روبه-6

 محل عبور حیوانات اهلی  (2                                     محل عبور حیوانات وحشی (1

 شکارکردن ممنوع (4 محل زندگی حیوانات (3

 «2: گزینه ی»پاسخ

 متوسط

 ی حیوانات نام برده شده، گیاهخوار هستند؟ در کدام گزینه، همه-7

 گوزن –سنجاب  -موش  (2 گوسفند _مرغ  _گربه  (1

 سنجاب _روباه  _بز کوهی  (4 فیل _عقاب  _گاو  (3

 .موش، سنجاب و گوزن هر سه گیاهخوار هستند-«2: گزینه ی»پاسخ

 ؟ نیستکدام یک از حیوانات زیر گیاه خوار -8

 (سنجاب4 جغد (3 گوزن (2 سهره (1

 «3گزینه ی»: پاسخ
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 ی جانوران را به درستی نشان میدهد؟ کدام گزینه، نمودار تغذیه-9

 

1) 2)  

 

 

 

3) 4) 

 

 «3گزینه ی»: پاسخ

« 3 »ی  یوزپلنگ از گوزن تغذیه میکند و گوزن نیز از علف و گیاهان تغذیه میکند که این شکل از تغذیه فقط در گزینه

 .درستی نمایش داده شده است به
 یم کامل را ها جمله پرانتز، داخل یها عبارت) است؟ نادرست نهیگز کدام پرانتز داخل یها عبارت به توجه با-10

 .(کنند

 (ستگاهیز -یخاصّ ی هیناح. )دارد نام موجود آن.................  که کند یم یزندگ.................  در یا زنده موجود هر( 1

 (دیخورش نور -اهانیگ. )کنند یم درست آب و خاک ،................. از استفاده با را خود یغذا(................. 2

 (خوار گوشت -گرید جانوران. )م گو یم.................  خورند، یم را.................  که جانوران از یبرخ به (3

 وابسته گریکدی به خود یزندگ ی ادامه یبرا کنند، یم یزندگ.................  ستگاهیز کی در که یجانواران و اهانیگ(4

 (ستندین -مشترک................. .)

 «4گزینه ی»: پاسخ

 وابسته گریکدی به خود یزندگ ی ادامه یبرا کنند، یم یزندگ مشترک ستگاهیز کی در که یجانواران و اهانیگ

 .هستند

 است؟ نادرست نهیگز کدام-11



 پاسخنامه مطالعات اجتماعی چهارم درس نوزدهم
 

4 
 
 

 

 .است یسوز آتش شود، یم ها جنگل رفتن نیب از باعث که یعوامل از یکی (1

 .است دیخورش نور کنند، یم درست غذا آن، از استفاده با اهانیگ که یمنابع از یکی (2

 .دارد نام ستگاهیز کند، یم یزندگ آن در یا زنده موجود هر که یخاص ی هیناح (3

 .                                     است یوحش واناتیح عبور محل ی دهنده نشان تابلو نیا (4

 «4: گزینه ی»پاسخ

 .یوحش نه است یاهل واناتیح عبور محل ی دهنده نشان سوال صورت یتابلو

 است؟ شده انیب درست نهیگز کدام خوار، گوشت و خوار اهیگ جانوران انواع به توجه با-12

 خوار گوشت: پلنگ ـ خوار اهیگ: سنجاب ـ خوار اهیگ: جغد (1

 خوار گوشت: گوزن ـ خوار گوشت: روباه ـ خوار اهیگ: سنجاب (2

 خوار گوشت: جغد ـ خوار اهیگ: گوزن ـ خوار اهیگ: موش (3

 خوار گوشت: روباه ـ خوار اهیگ: جغد ـ خوار اهیگ: موش(4

 :ها نهیگز ریسا یبررس« 3: گزینه ی»پاسخ

 .است خوار گوشت جغد: «1» ی نهیگز

 .است خوار اهیگ گوزن: «2» ی نهیگز

 .است خوار گوشت جغد: «4» ی نهیگز

 است؟ نادرست نهیگز کدام-13

 .است یسوز آتش شود، یم ها جنگل رفتن نیب از باعث که یعوامل از یکی (1

 .است دیخورش نور کنند، یم درست غذا آن، از استفاده با اهانیگ که یمنابع از یکی (2

 .دارد نام ستگاهیز کند، یم یزندگ آن در یا زنده موجود هر که یخاص ی هیناح (3

 .است ستگاهیز کی در ییغذا ی چرخه از یا نمونه «گوزن ـ موش ـ بلوط» (4

 .است جغد و روباه مانند یخواران گوشت یغذا موش، و است موش یغذا بلوط،-«4: گزینه ی»پاسخ
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 دشوار

 زدن لطمه موجب انسان تیفعال کدام و افتد یم یاتّفاق چه برسد بیآس زنده موجود کی به ستگاه،یز کی در اگر-14

 ؟شود ینم ستیز طیمح به

                                                               یسرگرمو  حیتفر  یبرا جانوران شکار -.نندیب یم بیآس هم  گرید جانوران و اهانیگ(1

 عتیطب در کردن استراحت -.افتد ینم اتفاق یییرتغ چیه (2

 عتیطب در کردن استراحت -.نندیب یم بیآس هم گرید جانوران و اهانیگ (3

 یسرگرم و حیتفر یبرا جانوران شکار -.شود یم جا آن به گرید یها ستگاهیز از غذا انتقال باعث (4

 «3: گزینه ی»پاسخ

 یبرا جانوران شکار. نندیب یم بیآس هم گرید جانوران و اهانیگ برسد بیآس زنده موجود کی به ستگاهیز کی در اگر

 توسط یسم ییایمیش مواد شدن وارد و طیمح در زباله پخش آن نکردن خاموش و جنگل در آتش کردن وروشن حیتفر

 .زند یم صدمه ستیز طیمح به ها لیواتومب ها کارخانه

  

 


